



В Ирбите следователи СК России устанавливают обстоятельства произошедшего в школе конфликта



Сегодня в следственный отдел по г.Ирбит СУ К России по Свердловской области поступила информация о возможном причинении телесных повреждений ученику одной из школ в результате произошедшего конфликта с педагогом данного образовательного учреждения.

В целях установления всех обстоятельств случившегося, по указанию исполняющего обязанности руководителя следственного управления СК России по Свердловской области Анатолия Дмитриевича Надбитова, по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

В рамках проверки будет проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств возникшей ситуации и дачу ей объективной правовой оценки. Для установления того, причинены ли ребёнку какие-либо повреждения и определения степени их тяжести для здоровья, будет проведено соответствующее экспертное исследование.

Кроме того, в целях предупреждения подобных фактов, сотрудниками СК России будут приняты меры, направленные на установление причин и условий, которые способствовали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

возникшей ситуации.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1801289>